

Информация о проведении районного методического объединения

18 февраля 2025 года в Темрюкском районе на базе МБОУ СОШ №2 состоялось заседание методического объединения учителей химии, на котором были рассмотрены актуальные вопросы, связанные с качественным преподаванием данного предмета. Провели анализ пробных работ в формате ОГЭ и ЕГЭ, разобрали типичные ошибки. По итогу анализа были предложены рекомендации в организации индивидуальной работы с учащимися по устранению пробелов в предметных знаниях. В завершении методического объединения был проведен брейнсторминг с учителями по формированию профессиональных компетенций в области нормативно-правового регулирования образовательного процесса, потому что потребность в совершенствовании нормативно-правовой базы в системе образования определена изменениями, которые связаны с образовательно-прогностическими, политическими и социально-экономическими условиями в Российской Федерации.

